

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ
και εργαζόμενοι στα Τεχνικά έργα και στα Συναφή

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ

ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΜΑΗ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΙΓΓΟΣ 10 το πρωί

ΤΡΙΤΗ 7

ΤΕΤΑΡΤΗ 8

& ΠΕΜΠΤΗ 9

ΜΑΗ

Συνάδελφοι,

Η όξυνση των προβλημάτων του κλάδου με κύριο αυτό της ανεργίας που συνεχίζει να καλπάζει θρίσκοντας σύμμαχο και τροφοδότη της την αντεργατική, αντιστεγαστική πολιτική της κυβέρνησης, η άρνησή της να πάρει μέτρα για την επιβίωση των ανέργων, που θύματα, της δικής της ανάληπτης και ανεύθυνης πολιτικής οδηγούνται στην πείνα και την εξαθλίωση, μας οδηγούν σε διαρκή παραμονή στους δρόμους του αγώνα.

Η κυβέρνηση όχι μόνο μένει αναισθητη και αδιάφορη μπροστά στο δράμα των χιλιάδων ανέργων και των οικογενειών τους, αλλά πιστή στην Αντεργατική, παρελκυστική της πολιτική **αθετεί ακόμη και τις δεσμεύσεις της** για την άμεση προώθηση και λύση, αιτημάτων μας που είχε αποδεκτεί.

Συνάδελφοι,

Κατά την διάρκεια της Απεργιακής μας κινητοποίησης στις 12 Μάρτη, ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κύριος Γιαννόπουλος, αποδέχτηκε μέρος των αιτημάτων του κλάδου και δεσμεύτηκε για την άμεση επίλυσή τους.

Συγκεκριμένα δεσμεύτηκε:

- Να μη στερούνται το χειμερινό βοήθημα οι συνάδελφοι οικοδόμοι που τον ίδιο χρόνο επιδοτήθηκαν από τακτική επιδότηση ανεργίας.
- Στο Ταμείο Ανεργίας για τακτική επιδότηση οι οικοδόμοι να μπαίνουν με 100 ένσημα αντί των 125.
- Να μειωθούν σταδιακά τα 600 ένσημα της 5ετίας σε περίπτωση αναπηρικής σύνταξης για τους οικοδόμους.
- Να θεσπιστούν βαριές οικονομικές και ποινικές κυρώσεις σε βάρος των εργοδοτών (εργολάβων - υπεργολάβων - κατασκευαστών) που χρησιμοποιούν σε συνθήκες "μαύρης εργασίας" αλλοδαπούς και μηχανισμοί ελέγχου και επιβολής κυρώσεων με τη συμμετοχή των Συνδικάτων.
- Να προωθηθεί η κατάργηση του Ταμείου "εργατοπατέρων" από δω και πέρα.

Για τα ασφαλιστικά (αυξήσεις συντάξεων κ.ά.) δήλωσε: «Ανακοινώσεις θα γίνουν από τον πρωθυπουργό τον Ιούνιο».

Ο Υπουργός υποχρεώθηκε να δηλώσει ότι θα μελετήσει και θα εξετάσει την αντιμετώπιση των παρακάτω αιτημάτων:

- ✓ Αναγνώριση των υπέρ αγνώστων ενσήμων.
- ✓ Παράταση του Ν. 1469/84 για εξαγορά ενσήμων για συνταξιοδότηση κ.ά.

Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία εκτιμώντας τις δεσμεύσεις του Υπουργού είχε τονίσει ότι "δεν τις δίνει κόμπο, αφού οι ψεύτικες υποσχέσεις και η αθέτηση δεσμεύσεων είναι ένα από τα στοιχεία που χαρακτηρίζουν τη μέχρι σήμερα αντεργατική πορεία της κυβέρνησης.

Γι' αυτό και είχαμε προειδοποιήσει την κυβέρνηση ότι, αν μέχρι το τέλος του Απρίλη δεν μπουκ σε εφαρμογή οι δεσμεύσεις της και δεν προχωρήσει σε εξαγγελία συγκεκριμένων μέτρων αντιμετώπισης της ανεργίας καθώς και σε ενέργειες προώθησης και λύσης ασφαλιστικών μας προβλημάτων, **θα προχωρήσουμε στις 7-8-9 του Μάη σε τριήμερη Απεργία και συγκέντρωση των Οικοδόμων όλης της χώρας στην Αθήνα, με κατεύθυνση το Μέγαρο Μαξίμου.** Ακόμη της κάναμε καθαρό ότι αν οι δεσμεύσεις της ήταν προϊόν αποπροσανατολισμού και κρατήματος των Αγώνων μας, είναι βαθεία νυχτωμένη και αυτό σύντομα θα το διαπιστώσει και μόνη της.

Συνάδελφοι,

Στην διάρκεια που μεσολάβησε από την Απεργία της 12 Μάρτη προσπαθήσαμε να συναντηθούμε με τον Υπουργό, αλλά **στάθηκε αδύνατο.**

Η άρνησή του να δεχθεί την Ομοσπονδία, δηλώνει την άρνησή του να πάρει μέτρα για την ανεργία, την αθέτηση των δεσμεύσεών του και επαυββαιώνει ότι η κυβέρνηση συζεί με την ανευθυνότητα, το ψέμα και την υποκρισία.

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση πιστεύει ότι με την προκλητική της στάση και την αδιαλλαξία της θα μπορέσει να περάσει στις γραμμές μας το δηλητήριο της ηττοπάθειας, της αναποτελεσματικότητας των Αγώνων, της απογοήτευσης.

Ας το πάρει χαμπάρι, ο κλάδος δεν πρόκειται να γίνει αποδέκτης των άθλιων προθέσεών της, γιατί είναι πεισμένος για τις αξίες της ταξικής πάλης, γιατί γνωρίζει ότι οι μέχρι σήμερα κατακτήσεις του μικρές ή μεγάλες, σε αυτήν την πάλη και μόνο οφείλονται.

Ας το χωνέψει μια για πάντα, στις μυλόπετρες της παραίτησης και του συμβιβασμού δεν μπαίνουμε.

Γιατί είμαστε πεισμένοι:

- Ότι αυτή η πολιτική με Αγώνες θα ανατραπεί.
- Ότι όσο Αντεργατική και Αυταρχική και αν είναι μια κυβέρνηση δεν σημαίνει πως είναι και ανίκητη.

Ακόμη: Ξέροντας ότι είναι έτοιμη να προχωρήσει σε νέα επιδρομή με στόχο τα ασφαλιστικά δικαιώματα και κατακτήσεις μας π.χ. (αύξηση ορίου συνταξιοδότησης - περικοπή παροχών, κατάργηση της υποχρεωτικότητας της ασφάλισης στο ΙΚΑ κλπ.).

Την ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ:

Ότι δεν θα κάτσουμε με σταυρωμένα χέρια, θα απαντήσουμε όπως ταιριάζει και οι όποιες συνέπειες θα βαρύνουν αποκλειστικά την ίδια.

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση αθετεί τις δεσμεύσεις της, **εμείς κάνουμε πράξη την δέσμευσή μας για ανυποχώρητο Αγώνα μέχρι την δικαίωσή μας.**

Η κυβέρνηση αρνείται το δικαίωμα στην δουλειά και στην επιβίωση, αρνείται να λύσει τα ασφαλιστικά μας προβλήματα.

Εμείς αρνούμαστε να σκύψουμε το κεφάλι.

Αρνούμαστε να τα διπλώσουμε.

Αρνούμαστε να υποταχθούμε.

Πρέπει στους αγώνες που έρχονται, όλοι να το αποδείξουμε και ο καθένας χωριστά να πάρει την ευθύνη του.

Οι δύσκολες μέρες που ζούμε, οι χειρότερες που έρχονται **ΑΠΑΙΤΟΥΝ** το δυνάμωμα των αγώνων μας.

Το πότε και πόσο θα ικανοποιηθούν τα αιτήματά μας θα εξαρτηθεί από το πείσμα, την αντοχή και την μαζικότητα αυτών των Αγώνων.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΟΛΟΙ ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ

ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

στην τριήμερη Απεργία.

7 του ΜΑΗ παίρνουμε μαζικά μέρος

στις τοπικές συγκεντρώσεις.

8 του ΜΑΗ

ΟΛΟΙ στην Αθήνα,

στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΙΓΓΟΣ 10 το πρωί.

(Προσυγκέντρωση επαρχίας 9 το πρωί στο Πεδίο Άρεως).

9 του ΜΑΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

ΤΟΠΙΚΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ.

Και μετά...

Ο Αγώνας Συνεχίζεται

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ

ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΚΑΙΩΘΟΥΜΕ